Ypok MareMaTuku

CKOpOCTh IBUKCHUSA




Ham neBu3:

HaoOmromaro — 3amMedaro —
Pa3MBIILISIIO — ASJIAK0 BBIBOJ




MaremaTruueckas pasMHMHKA
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Kakasg BeauuHuHa «JIUITHSIS)) ?




Ha3oBuTe BEIUUYUHBI B MOPSAIKE
BO3paCTaHUA




Sarrc VIHH:

PaccrosiHue - 3TO MyTh, KOTOPBIM HAJI0 IPEOI0JIETH




IIpoxo/iikuTe 3AaKOHOMEPHOCTh




Ha3oBu B mopsiike BO3paCTAHUS

e
iy
- -







Hayaure 3HAYCHHUS BhIPAXKECHUU

3aMm2cM + Scm = 3am 7 M
S0kMmM : 2y = ?

38 cexk — 19 cek = 19 cex
VM ECTM - = 10 M 12 CM




IIpodiema
Cepe:xa npooe:xai 45 meTpoB 3a 15 cek, a Bans
- 60 m 3a 20 cex. KTo U3 HuX 0exan ObIicTpee?

15 cek

C.




Tema ypoxa:

Y10 Ttakoe cxkopocts ?




KM/Y

N

ETMHALIBI JJTHHBI E nuHALBI BpEMEHH




1) 60 : 20 =3 (M) —3a 1 cexynay npooexan Cepexa 3 M/C

2)45:15=3 (M) —3a 1 cexkynny npoOexan Banss 3 m/C

KAKOH BBIBO/I MO2KHO C/IEJIATH?




EaxmHunsI JJINHbI

VIV VI, )| V

EAMHUIIBI BpEMEHU

C, MUH, Y, CYTKH, He/IeJId,
MeCHll, F0/l, BEK

EAMHUIBI CKOPOCTH

M/c, M/MHH, KM/C, KM/MHAH, KM/4




331‘[« ViHI .

CKOpPOCTBIO HA3BIBAKOT PACCTOSHUE,
IIPOUIEHHOE 34 €AMHUILY BPEMEHHU.




CKOPOCTE '  PACCTOSIHUE
\Y% BPEMS S

t



S:t 80:2=40 (rkm/u)

(B KaKUX €IMHHIIAX U3MEPUTH CKOPOCTh?)

2 gyaca

-—I




00 KkMm/4

96 kM/u

12 kMm/c



Nel Tpakrop 3a 6 yacoB npoeszxaet 240kMm, a
MAallIMHA 3TO K€ PAcCTOSHME 3a 3 yaca. Bo CKOIbKO
pa3 CKOPOCTh MAILIMHbI OOIBIIE CKOPOCTH
TpakTopa?

Ne2 3as11, korga eMy yrpoxaeT OlacHOCTh IpoOeraet

3a 6 CeKyH 72 M, @ MBIIIb O€XKUT CO CKOPOCTBIO 2
(?



Nel. 1)240: 6 = 40(xkM /9) - CKOPOCTb TpaKTOpa
2)240 : 3 =80 ( kM /4) - CKOPOCTh MAILIMHBI

3)80:40=2(pa3za)

2 CIIOCOB:
6:3=2(paza)




Hauaure 3HAaUCHUA BBIPAXKECHUH

3amM2cM + Scm = 3am T M
SO0kM : 29 = 40reMm/a

38 cek — 19 cexk = 19 cek
6mMm4dcm:3 = 18 m 12 cm
18 M : 20 cex = 90cm/c

S Muun 12 cek +48 cex = 9 mun



Sarrc VIHH:

CKOpPOCTBHIO HA3LIBAIOT PACCTOAHUE,
IIPOHIEHHOE 3a eUHUILY BpEMEHM.

EAJMHUIBI CKOPOCTH

m/c, M/MUH, KM/C, KM/MWH, KM/Y




